
Conferinţa dedicată Zilei profesionale a contabilului

Asociaţia  Auditorilor şi Consultanţilor în Management din Republica Moldova  „Ecofin-Consult”,
a organizat la data de 04.04.2012, conferinţa dedicată Zilei  profesionale a contabilului, cu
genericul „Contabil – o profesie deschisă şi dinamică”.
    În cadrul conferinţei au fost puse în discuţie  următoarele subiecte:
    1.„Noi provocări pentru profesia de contabil”,  prezentare – Victor Barbaneagră, vice-ministru
al Finanţelor;
    2.„Rapoartele financiare - sursă importantă de  informare a utilizatorilor”, prezentare - Lucia
Spoială, director general al  Biroului Naţional de Statistică;
    3.„Contabilitatea şi raportarea fiscală –  aspecte controversate” , prezentare - Galina Şpac,
şef Direcţie al  Inspectoratului Fiscal principal de Stat;
    4.„Cartea verde – aspecte ale politicii de  audit”(o nouă dimensiune în activitatea auditorului),
prezentare – Pavel Albot,  Senior Manager Departament audit Ernst&Young.
    La lucrările conferinţei de asemenea au  participat: reprezentanţi ai organelor publice centrale
din cadrul Ministerului  Finanţelor, Băncii Naţionale a Moldovei, Curţii de Conturi, Comisiei
Naţionale  a Pieţei Financiare, Biroului Naţional de Statistică, Inspectoratului Fiscal  Principal de
Stat, etc.; reprezentanţi ai organismelor internaţionale şi comunitare;  contabili-practicieni
consacraţi de la diferite entităţi din Republica Moldova,  inclusiv – de la companiile de
consultanţă şi de audit internaţionale.
    De asemenea, în cadrul conferinţei a fost  anunţată lansarea „Clubului Naţional al
profesioniştilor: auditori,contabili,  consultanţi, evaluatori”. Clubul nou instituit îşi propune
convocarea  întrunirilor neformale lunare ale profesioniştilor nominalizaţi, pentru schimb  de
experienţă şi idei din domeniu, inclusiv – cu participarea reprezentanţilor  instituţiilor
guvernamentale; pentru examinarea şi formularea soluţiilor de  eliminare a unor probleme de
activitate curentă a profesioniştilor, prin  consultare reciprocă; pentru informări şi instruiri ad-hoc
de scurtă durată în  legătură cu constituirea diferitelor situaţii dificile; precum şi în scop de 
relaxare, prin organizarea instantaneelor de umor, show balet, muzică etc.
    Prima şedinţă a clubului, dedicată Zilei  Naţionale a Contabililor, a avut loc la 4 aprilie 2012,
orele 18-00; ulterior –  lunar, în prima vineri a fiecărei luni, la orele 18-00 în localul Summit
Events  & Conference Center, Sala New York,( Chişinău, str. Tighina 49/3).
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